



BUREAU EXÉCUTIF H09-21



BUREAU EXÉCUTIF

21

PROCÈS-VERBAL (Projet): 25 MAI 2009

Responsable général	François Olivier-Cérat	Externe	Absente
Secrétaire générale	Mathilde Létourneau	Information	Vacant
Interne	Nicolas Chatel-Launay	Mobilisation	Vacant
Pédagogie	Vacant	Affaires socio-culturelles	Vacant
Trésorerie	Philippe Morais	Délégué-e à la mobilisation	Vacant
Déléguée à l'Interne - 1	Absent	Déléguée à la Trésorerie	Vacant
Déléguée aux Affai. Socioc.	Vacant	Délégué-e aux Affaires externes	Absente
Déléguée à la Pédago - 1	Julien Lévesque	Délégué à l'information - 1	Absent

Observateur-trice-s :

Catherine Pilon-Dion

0.0 Procédures

François-Olivier Cérat propose **l'ouverture du présent Bureau exécutif**
Philippe Morais appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Mathilde Letourneau propose **François-Olivier Cérat pour animer et Mathilde Letourneau comme secrétaire du présent Bureau Exécutif**
Nicolas Chatel-Launay appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux

Mathilde Létourneau propose **l'adoption**

- **du procès-verbal du [Bureau exécutif H09-19, du 11 mai 2009](#);**
- **et du procès-verbal du [Bureau exécutif H09-20, du 18 mai 2009](#) – PAS DE QUORUM**

François-Olivier Cérat appuie
Adoptée à l'unanimité



PROCÈS-VERBAL DU BUREAU EXÉCUTIF DU 25 MAI 2009

0.3 Suite des procès-verbaux

R.A.S

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Ordre du jour affiché :

- 1.0 Affaires courantes
- 2.0 Affaires Internes
 - 2.1 Préparation intersession
 - 2.1.1 Accès locaux
 - 2.1.2 Horaire permanence
 - 2.1.3 Livres usagés : mise en œuvre nouvelle application
 - 2.1.4 Nouvelle charte
 - 2.2 Table de concertation : retour
- 3.0 Affaires Externes
 - 3.1 CRAM : retour
- 4.0 Mobilisation
- 5.0 Affaires socioculturelles
 - 5.1 Party de fin de session
- 6.0 Affaires diverses
- 7.0 Levée

Nicolas Chatel-Launay propose de **rajouter un point 2.3**
Mathilde Létourneau appuie
Adoptée à l'unanimité

Entrevue permanence : retour

Ordre du jour adopté :

- 1.0 Affaires courantes**
- 2.0 Affaires Internes**
 - 2.1 Préparation intersession**
 - 2.1.1 Accès locaux**
 - 2.1.2 Horaire permanence**
 - 2.1.3 Livres usagés : mise en œuvre nouvelle application**
 - 2.1.4 Nouvelle charte**
 - 2.2 Table de concertation : retour**
 - 2.3 Entrevue Permanence : retour**
- 3.0 Affaires Externes**
 - 3.1 CRAM : retour**
- 4.0 Mobilisation**
- 5.0 Affaires socioculturelles**
 - 5.1 Party de fin de session**
- 6.0 Affaires diverses**
- 7.0 Levée**

0.5 Déclarations

R.A.S.

0.6 Régie et / ou réflexion

François-Olivier Cérat
Responsable général

- Comité sélection D.G. CVM

Mathilde Létourneau
Secrétaire générale

- S.A.E.

- Table de concertation
- CRAM



BUREAU EXÉCUTIF H09-21

- Manque de sommeil → blanc de mémoire

Catherine Thibault
Responsable aux Affaires externes

- Absente

Nicolas Chatel-Launay
Responsable aux affaires internes

- Table de concertation

- S.A.E.
- Entrevues permanence

Philippe Morais
Responsable à la Trésorerie

- R.A.S.

Vacant
Responsable à la Pédagogie

-

Vacant

Responsable aux Affaires socio-culturelles

-

Vacant
Responsable à la Mobilisation

-

Vacant
Responsable à l'Information

-

1.0 Affaires courantes

Mathilde Létourneau propose **que soit autorisée l'utilisation de la salle de L'Exode pour le Festival Juste pour rire, en autant que tout matériel de cuisine (cuisine fermée) et tout électroménager ne soit pas utilisé, et en échange de la gestion complète des espaces dans le hall d'entrée en plus d'un espace de mobilisation permanent**

François-Olivier Cérat appuie

Adoptée à l'unanimité

2.0 Affaires Internes

2.1 Préparation intersession

2.1.1 Accès locaux

Nicolas Chatel-Launay propose **que les locaux de l'AGECVM soient accessibles durant toute la période de l'intersession pendant les heures normales d'ouverture du cégep**

Philippe Morais appuie

Adoptée à l'unanimité

2.1.2 Horaire permanence

R.A.S.

2.1.3 Livres usagés : mise en œuvre nouvelle application

R.A.S.

2.1.4 Nouvelle Charte

Discussion

Qu'une réunion informelle soit convoquée pour discuter de la nouvelle charte d'ici la fin juin.

2.2 Table de concertation : retour

Discussion

2.3 Entrevues permanence : retour

Discussion



3.0 Affaires externes

3.1 C.R.A.M

Mathilde Létourneau propose **que la délégation de l'AGECVM pour le prochain CRAM soit composée de Nicolas Chatel-Launay et de Mathilde Létourneau, et que le dit-CRAM soit convoqué par Mathilde Létourneau selon les disponibilités des associations membres du CRAM à la fin juin**

Philippe Morais appuie

Adoptée à l'unanimité

4.0 Mobilisation

Discussion

5.0 Affaires socioculturelles

5.1 Party de fin de session

Tight

6.0 Affaires diverses

Discussion

7.0 Levée

François Olivier-Cérat propose **la levée du présent Bureau exécutif**

Mathilde Létourneau appuie

Adoptée à l'unanimité